

Официальный представитель Росгвардии принял участие в пресс-конференции по вопросам обеспечения безопасности образовательных учреждений

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 30.08.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 30.08.2022

О роли войск национальной гвардии в обеспечении безопасности образовательных учреждений в преддверии нового учебного года рассказал официальный представитель Росгвардии Валерий Грибакин. Пресс-конференция состоялась в Москве, в пресс-центре Мультимедийного информационного центра «Известия». В мероприятии также приняли участие представители МВД, МЧС и Минпросвещения России.

О роли войск национальной гвардии в обеспечении безопасности образовательных учреждений в преддверии нового учебного года рассказал официальный представитель Росгвардии Валерий Грибакин. Пресс-конференция состоялась в Москве, в пресс-центре Мультимедийного информационного центра «Известия». В мероприятии также приняли участие представители МВД, МЧС и Минпросвещения России.

Как отметил Валерий Грибакин, подготовка к новому учебному году началась задолго до торжественных мероприятий, посвященных 1 сентября. В субъектах Российской Федерации функционируют межведомственные комиссии, которые провели обследование образовательных учреждений, в том числе – на предмет безопасности, антитеррористической защищенности. В состав комиссий включены и представители Росгвардии.

Официальный представитель Росгвардии обратил внимание на то, что в настоящее время в целях реализации мероприятий по обеспечению безопасности к пультам централизованного наблюдения подразделений вневедомственной охраны Росгвардии подключено 82 процента объектов, относящихся к образовательным организациям.

Спикер войск национальной гвардии сообщил, что в преддверии Дня знаний значительный объем работы был реализован и сотрудниками лицензионно-разрешительных подразделений Росгвардии. Проведено около 8 тысяч контрольно-мониторинговых мероприятий на охраняемых частными охранными организациями объектах, почти 300 тысяч проверок условий сохранности и содержания оружия у граждан, проживающих вблизи мест проведения мероприятий.

«Уже закончены все необходимые подготовительные мероприятия. Как и в прошлые годы, для обеспечения безопасности будет задействовано необходимое количество личного состава Росгвардии», - подытожил свое выступление Валерий Грибакин.